
 

 

 (91دی هاه ) (                                                 تاسوه تؼالی                            دتستاى ارهغاى ػلن3تکلیف شواره )

 جاهای خالی را تا اػداد هناسة کاهل کنید. -1

 هتر ................................. =سانتی هتر 3/865ب(                        ............................سانتی هتر =هتر   69الف( 

 ..............................هیلی هتر=سانتی هتر  8/7...................... سانتی هتر                      د(  =هیلی هتر  92ج(  

 در جای خالی کلوات هناسة تنویسید. -2

 الف( دو خط که هیچ نقطه ی هشترک نداشته تاشند، دو خط............................هستند.

 اندازه است.ب( فاصله ی هر نقطه تر روی......................تا دو ضلغ زاویه هویشه ته یک 

 درجه است. 180.................... ج( هجووع زاویه های یک 

      الف                                                     در شکل زیر چند نین خط  وجود دارد؟نام تثرید.  -3

 سد                      ج                         ب                                                          

 ش                    م                       

  هقایسه کنید. -4

 68ول زاویه هک           27ب( هتونّ زاویه                           90ثلث زاویه          14الف( سه تراتر زاویه 

 ب                      الف                                                                               ت؟زاویه ) ج( چند درجه اس -5

 130 

 د                                 ؟ج           

 درجه است. اندازه هر یک را حساب کنید. 50تفاضل دو زاویه هکول  -6

 

 را رسن کردین هر قسوت چند درجه است؟درجه  30ه هتون نیوساز زاوی -7

 



 

 

 اگر دو زاویه هتقاتل ته رأس هتون تاشند.اندازه هر کدام چند درجه است؟ -8

 45د(                           40ج(                      30ب(                        25الف( 

 ست.اندازه هر زاویه چند درجه است؟درجه ا 74هجووع دو زاویه هتقایل ته رأس  -9

 درجه 30درجه                          د(  35درجه                  ج(  37درجه              ب(  27الف( 

 ضلؼی هنتظن چند است؟ 8هجووع زاویه های یک  -10

 900د(                        1080ج(                      1260درجه                ب(   4140الف( 

کسر  -11
7

9
 هقدار تقریثی کسر را تا تقریة های زیر قطغ کنید.رقن اػشار  3تا تقسین تا در نظر تگیرید.را    

 ......................    01/0تا تقریة کن تر از 

 ................................001/0تا تقریة کن تر از 

 ته دو روش تنویسید. 1/0هقدار تقریثی داده شده را تا تقریة کن تر از  -12

 ػدد هقدار تقریثی ته روش قطغ کردى هقدار تقریثی ته روش گرد کردى

  508/76 

  47/23 

 تا روش گرد کردى ، هقدار تقریثی را پیدا کنید و جواب صحیح هقایسه کنید. -13

 537/8                    1/0کن تر از ..............................                                                           

                                                 ........  .....................+                                           132/4    + 

 

 حاصل ػثارت زیر را ته دست آورید.                                                -14

                                                                                                               = 5 + 6 +
2

15
 × 3/0 ÷ 9/6 

 

 

 «تا دقت جواب تدهپسرم »                                                              


